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ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ  ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  18/2023 

  Τετάρτη   17 Μαΐου 2023,   1:00 μ.μ. 

ΑΡ. ΑΠΟΦ. ΑΡ. ΘΕΜ. ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ 

  ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  

220 ΕΗΔ1 Επανάληψη της διαγωνιστικής διαδικασίας για την υλοποίηση 
της πράξης «Ψηφιακή Δημοτική Πινακοθήκη Δήμου 
Καλαμάτας». 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η επανάληψη της διαγωνιστικής διαδικασίας 
μετά την απόφαση της ΕΑΔΗΣΥ περί απόρριψης της προδικαστικής 
προσφυγής που είχε κατατεθεί κατά της διακήρυξης του διαγωνισμού, 
σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Διαγωνισμών & Συμβάσεων 
της Διεύθυνσης Προγραμματισμού Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων. 

  ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  

221 1.  Αποδοχή δωρεάς προϊόντων για το Δημοτικό Κοινωνικό 
Παντοπωλείο. 

ΟΜΟΦΩΝΑ γίνεται αποδεκτή η δωρεά προϊόντων που προσφέρονται 
στο Δήμο Καλαμάτας από «ΑΒ ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ Α.Ε.», «NESTLE ΕΛΛΑΣ 
Α.Ε.» και «ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ – ΤΜΗΜΑ ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ», 
σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Κοινωνικής Αρωγής της 
Διεύθυνσης Πρόνοιας. 

222 2.  Έλεγχος οικονομικών στοιχείων μηνός Απριλίου οικον. έτους 
2023. 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ ο κ. ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ), αφού ελέγχονται, 
γίνονται αποδεκτά τα οικονομικά στοιχεία του μηνός Απριλίου 2023, 
σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Ταμείου της Διεύθυνσης 
Οικονομικών. 

223 3.  Αποδοχή της τροποποίησης της Πράξης «Δημιουργία 
σύγχρονων μέσων προβολής των πολιτιστικών και των 
τουριστικών πόρων της Καλαμάτας» με Κωδικό 
ΟΠΣ 5041844  στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Πελοπόννησος 
2014-2020». 

ΟΜΟΦΩΝΑ γίνεται αποδεκτή η τροποποίηση της εν λόγω πράξης,  
σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προγραμματισμού & 
Ευρωπαϊκών Θεμάτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & 
Ευρωπαϊκών Θεμάτων.  

18 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ  

1. Μαρινάκης Σαράντος 5. Τζαμουράνης Βασίλειος 

2. Ζαφειρόπουλος Ιωάννης 6. Αγγελής Αναστάσιος 

3. Μαστραγγελόπουλος Δημήτριος  

4. Μπασακίδης Νικόλαος  
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224 4.  Αποδοχή της τροποποίησης της Πράξης «Ανάπλαση Ιστορικού 
Κέντρου Καλαμάτας – Γ΄ φάση (Πλατεία Υπαπαντής)» με 
Κωδικό ΟΠΣ 5041383  στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα 
«Πελοπόννησος 2014-2020».  

ΟΜΟΦΩΝΑ (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ) γίνεται αποδεκτή η 
τροποποίηση της εν λόγω πράξης,  σύμφωνα με την εισήγηση του 
Τμήματος Προγραμματισμού & Ευρωπαϊκών Θεμάτων της Διεύθυνσης 
Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων. 

225 5.  Επί του 1ου πρακτικού  της  επιτροπής  διεξαγωγής  ανοιχτού 
ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την προμήθεια  «Ενίσχυση της 
μικροκινητικότητας στο Δήμο Καλαμάτας».  

ΟΜΟΦΩΝΑ  εγκρίνεται το πρακτικό της επιτροπής και γίνεται 
αποδεκτή η προσφορά του οικονομικού φορέα «AMCO 
ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΥΨΗΛΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ», η οποία βαθμολογείται με 
116,60 βαθμούς. 

226 6.  Επί του 1ου πρακτικού  της  επιτροπής  διεξαγωγής  ανοιχτού 
ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την υπηρεσία «Ασφάλιση 
οχημάτων – μηχανημάτων & λοιπά ασφάλιστρα για παιδικές 
χαρές Δήμου Καλαμάτας». 

ΟΜΟΦΩΝΑ  (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ) εγκρίνεται το πρακτικό της 
επιτροπής και αναδεικνύεται ο προσωρινός ανάδοχος. 

227 7.  Διόρθωση της υπ’ αριθμ. 135/2023 απόφασης της Οικονομικής 
Επιτροπής σχετικής με την ανάδειξη αναδόχου για την 
«Προμήθεια τροφίμων Δήμου Καλαμάτας και Νομικών 
Προσώπων» ως προς την προσφορά αυτού για το είδος με 
αριθμό μητρώου 003754.   

ΟΜΟΦΩΝΑ διορθώνεται η απόφαση ως προς την προσφορά για το 
είδος «Ελαιόλαδο έξτρα παρθένο 250ml», από το κριτήριο της 
κατακύρωσης με βάση τη χαμηλότερη τιμή στο κριτήριο με βάση το 
μεγαλύτερο ποσοστό έκπτωσης, σύμφωνα με την εισήγηση της 
επιτροπής διαγωνισμού. 

228 8.  Συγκρότηση επιτροπής διεξαγωγής διαγωνισμού για το έργο 
«Ανάπλαση οδών στο κέντρο της πόλης της Καλαμάτας» της 
πράξης «Ολοκληρωμένες παρεμβάσεις αστικών αναπλάσεων 
και αναβάθμιση του Κεντρικού Τομέα Καλαμάτας».  

ΟΜΟΦΩΝΑ (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ) συγκροτείται η εν λόγω 
επιτροπή, αποτελούμενη από 4 τεχνικούς υπαλλήλους του Δήμου, 1 
εκπρόσωπο της ΠΕΔ, 1 εκπρόσωπο του ΤΕΕ και 1 εκπρόσωπο των 
εργοληπτικών οργανώσεων, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης 
Τεχνικών Υπηρεσιών. 

229 9.  Κατάρτιση όρων για την εκμίσθωση δημοτικού ακινήτου, που 
βρίσκεται στο χώρο των συνεργείων του Δήμου Καλαμάτας, 
προκειμένου να λειτουργήσει επιχείρηση μαζικής εστίασης 
προσφοράς πρόχειρου γεύματος. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται οι όροι διακήρυξης όπως καταρτίσθηκαν από 
το Τμήμα Προσόδων, Περιουσίας & Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης 
Οικονομικών. 

230 10.  Εξειδίκευση πίστωσης για την προμήθεια δέκα (10) κορνιζών.  ΟΜΟΦΩΝΑ εξειδικεύεται πίστωση ποσού 820,00 €, σύμφωνα με την 
εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Μαρινάκη Σαράντου. 
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231 11.  Εξειδίκευση πιστώσεων για την οικονομική ενίσχυση 
συλλόγων. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εξειδικεύονται οι παρακάτω πιστώσεις για την  
επιχορήγηση των αντίστοιχων συλλόγων: 

i. 2.500,00 € για την επιχορήγηση του Α.Ο.Π.Κ. ΠΑΤΙΣΤΑ, για τη 
διοργάνωση τουρνουά γυναικείου ποδοσφαίρου 

ii. 1.000,00 € για την επιχορήγηση του ΜΟΥΣΙΚΟΦΙΛΟΛΟΓΙΚΟΥ 
ΚΑΙ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ «Ο ΑΚΡΙΤΑΣ», για τη 
πραγματοποίηση θερινής παράστασης 

iii. 3.000,00 € για την επιχορήγηση του ΣΥΛΛΟΓΟΥ 
ΚΑΛΑΘΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ «ΚΑΛΑΜΑΤΑ», για τη διοργάνωση του 
Spring Basketball Camp 2023, για παιδιά από 8 έως 16 ετών  

iv. 10.000,00 € για την επιχορήγηση του ΜΕΣΣΗΝΙΑΚΟΥ Γ.Σ. 1888, 
για τη διοργάνωση των αγώνων «Παπαφλέσσεια 2023» 

σύμφωνα με τις εισηγήσεις του Αντιδημάρχου κ. Μαρινάκη Σαράντου. 

232 12.  Μετακινήσεις    Δημάρχου,   Αντιδημάρχων     και    Δημοτικών  
Συμβούλων.    

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται οι μετακινήσεις του κ. Δημάρχου α) στις 9-5-
2023 στην Αθήνα (ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ) και β) στις 11-5-2023 
στην Αθήνα (ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ). 

233 13.  Έγκριση   κίνησης  υπηρεσιακών  οχημάτων  εκτός  ορίων 
Δήμου Καλαμάτας.   

ΟΜΟΦΩΝΑ θεωρούνται επιβεβλημένες οι κινήσεις των παρακάτω 
οχημάτων του Δήμου που εγκρίθηκαν με Αποφάσεις Δημάρχου 

 του ΚΗΙ 4174 στις 5-5-2023 από Καλαμάτα στην Αθήνα και 
επιστροφή αυθημερόν για τη μετάβαση του Νομικού Συμβούλου 
του Δήμου κ. Δημητρόπουλου Χαράλαμπου στο Μονομελές 
Πρωτοδικείο Αθηνών για υπόθεση του Δήμου Καλαμάτας. 

 του ΚΗΙ 4171 στις 9-5-2023 από Καλαμάτα στην Αθήνα και 
επιστροφή αυθημερόν για τη μετάβαση του κ. Δημάρχου στο 
Υπουργείο Εσωτερικών. 

 του ΚΗΙ 4171 στις 11-5-2023 από Καλαμάτα στην Αθήνα και 
επιστροφή αυθημερόν για τη μετάβαση του κ. Δημάρχου στο 
Υπουργείο Εσωτερικών. 

234 14.  Έγκριση της πληρωμής της αμοιβής δικηγόρου για θέματα του 
κληροδοτήματος «ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΧΑΝΔΡΙΝΟΥ».  

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η πληρωμή ποσού 960,00 € πλέον ΦΠΑ, 
σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προσόδων, Περιουσίας & 
Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών. 
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235 15.  Ψήφιση πιστώσεων προϋπολογισμού, οικονομικού έτους 2023, 
των κληροδοτημάτων  «ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΠΟΥΛΟΥ» και 
«ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΚΑΙ ΕΥΔΟΚΙΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΡΟΥ».  

ΟΜΟΦΩΝΑ (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ) εγκρίνεται η ψήφιση 
πιστώσεων, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προσόδων, 
Περιουσίας & Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών. 

 Καλαμάτα  22  Μαΐου 2023     

Ο Γραμματέας  Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

   

 

 

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος  Σαράντος Χαρ. Μαρινάκης 

 


